

# RESSLOVKA je součástí BUBNOVAČKY!!!

**BUBNOVAČKA** je akce Centra LOCIKA, kterou upozorňujeme na důležitost ochrany dětí před násilím v rodině. Bubnováním symbolicky dáváme hlas dětem ohroženým domácím násilím. Ty jsou často pro společnost neviditelné.

**V pondělí 20. listopadu 2023, budeme všichni bubnovat, aby byl hlas dětí lépe slyšet.** V tuto chvíli je přihlášeno více než 45 tisíc dětí a dospělých, kterým není osud dětí lhostejný!!!

Budeme rádi, pokud nám pomůžete šířit **Bubnovačku** ve svém okolí.

## PŘIDEJTE SE DO FACEBOOKOVÉ UDÁLOSTI BUBNUJ, ABY BYLO DĚTI LÉPE SLYŠET 2023

Přidejte se do FB události [Bubnuj, aby bylo děti lépe slyšet 2023](#), kam v den konání akce budou všichni účastníci nahrávat fotky a videa. Před konáním Bubnovačky tu najdete všechny novinky a organizační informace.

[FACEBOOKOVÁ UDÁLOST](#)

## BUBNOVAČKA PRO ŠKOLY

Locika pro školy připravila [video](#), kde jsou zodpovězeny nejčastější otázky spojené s Bubnovačkou na školách. Další informace najdete na webu [BUBNOVAČKA PRO ŠKOLY](#).

## BUBNOVAČKA PRO VEŘEJNOST

### ! SDÍLEJTE INFORMACE VE SVÉM OKOLÍ

Pomozte nám rozbubnovat celou republiku. Sdílejte v tomto týdnu informace o Bubnovačce mezi svými přáteli, kolegy a rodinou, ať je nás 20. listopadu co nejvíce!

### ! ZABUBNUJTE!

20. listopadu zabubnujte pro všechny děti. Bubnovat můžete to na cokoli, co máte po ruce. Kreativitě se meze nekladou.

### ! FOTKY A VIDEA Z BUBNOVÁNÍ SDÍLEJTE

- Ve Facebookové události **Bubnuj, aby bylo děti slyšet 2023**
- Na Instagramu a označte **@centrumlocika** a **#Bubnovacka2023**
- Na Twitteru a označte **@centrumlocika** a **#Bubnovacka2023**
- Nebo pošlete své výstupy e-mailem na adresu [bubnovacka@centrumlocika.cz](mailto:bubnovacka@centrumlocika.cz) a my vše zveřejníme za vás.

# BUBNOVAČKA PRO FIRMY

## SDÍLEJTE DEKLARACI ÚČASTI V BUBNOVAČCE

Děkujeme, že se aktivně zapojujete do prevence násilí v rodině. Nyní je ideální čas na to, veřejně deklarovat, že se firma Bubnovačky účastní - například prostřednictvím firemního webu nebo firemních sociálních sítí.

## PROJDETE SI NÁVOD PRO ZAPOJENÍ DO BUBNOVAČKY

Zabubnujte 20. 11., vyfoťte se nebo natočte video. Pokud se vám termín nehodí, můžete zabubnovat kdykoli před termínem konání akce. Vítanou součástí vašeho zapojení je účast ve sbírce na pomoc ohroženým dětem. Darujte [ZDE](#).

**[MANUÁL - BUBNOVAČKA PRO FIRMY](#)**